

校道变身“超市” 学生化身“老板”

华光中学举行了第11届校园爱心义卖活动



华光中学义卖现场。

“打折出售,买一送一。”4月2日下午,华光中学校道人头攒动,热闹非凡,原来,华光中学举行了第11届校园爱心义卖活动,校道俨然成了一个大型“超市”,不少学生化身“小老板”跃跃欲试,等待“小顾客们”的光临和挑选。

当天下午,义卖活动如火如荼地进行着,现场的歌曲让气氛更加活跃。每个班级的摊位前都整整齐齐地摆满了学生

们带回来的物品。现场充斥着吆喝声、叫卖声和讨价还价声,各种形式的宣传推销不绝于耳。爱心义卖活动以班级为单位,由班级义卖小组学生筹划义卖方案、义卖宣传和商品定价。各班义卖小组的学生、家长义工热情满满地介绍物品,义卖小组成员使出浑身解数,妙招频出,有的干脆拿着东西向熟悉的老师和同伴推销,而老师、同学们心满意足地拿

着钟情的物品,脸上洋溢着开心的笑容,气氛其乐融融。

“希望本次活动给同学们一次展现自己交际能力的机会,激发同学们的创造力,培养学生如何与他人沟通的能力。”华光中学团委书记陈敏贤表示,活动也给同学们提供了一个奉献爱心的机会,积极倡导大家心存关爱,树立社会责任感,促进了良好的道德风尚的形成。

撰文/陈淑娟 摄影/通讯员 陈敏贤

把碎布剩料穿上身 亲子DIY学习变废为宝

蓝天、白云、青山、绿水享受的一切需要大家一起来保护,变废为宝让生态更平衡。4月1日,九江中心幼儿园以“环保小达人”为主题开展晨会活动。

当日,萌娃们动感的舞蹈让全场沸腾起来,家长与孩子们利用各种废旧材料设计制作了款式各异的服装。舞台上,孩子们英姿飒爽,表情丰富,具有亲和力 and 表现力,而时装的剪裁设计更是匠心独运,现场赢得了热烈的喝彩声。

在现场可见,一套粉红色连衣裙是最为实用的服装。它用粉红色的无纺布经过精心剪裁,巧妙利用剩料做成衣服花边,再搭配上棉布材料的小花

和腰带,非常养眼。粉红色连衣裙不单可以参赛用,平日里穿出来也十分美观、环保。

连衣裙制作者王女士告诉记者,该裙是全家齐动手,用了几个晚上,才有了衣服现在的模样。听着其他家长的夸赞,王女士说:“总算努力没有白费,希望通过这样的行动,让孩子养成节俭环保的好习惯。”

九江中心幼儿园相关负责人表示,举办环保时装表演可以让孩子们从小培养环保意识,通过将垃圾分类,变废为宝,倡导环保理念,同时在实践中让家长参与当中,让亲子之间更好培养情感。

撰文/曾昭弘
摄影/通讯员 郭晓玲



萌娃制作环保衣服上台表演。

协同学校 创造适合学生成长的精英教育

4月14日,协同开放日来袭,零距离和校长面对面,体验学校特色课程

在张槎,有这样一所国际化、特色化、精英化的学校,虽说它历史并不悠久,但它培养着“走向世界,引领未来的精英人才”,它就是佛山协同(国际)学校。

国际化

直升160多个国家大学

佛山协同(国际)学校在理念、师资、课程、课堂、文化上全面实施中西教育优化结合的国际化教育。国内教育部为小学初中9年一贯制(将开设高中部),国际教育部为幼儿园小学初中高中15年一贯制。

学校实行中美双校长制,从幼儿园到高中的国际部,采用纯美式课程,全美国外教,纯英语环境,可以优先直升美国协同体系大学和全美乃至世界160多个国家的大学。目前,小学部、中学部、国际部有来自美国、英国、法国、加拿大、西班牙、芬兰、阿塞拜疆、韩国等近20个国家的学生就读。



共生式课堂。

特色化

“共生式”课堂教学

学校构建选择性课程体系,实施国家课程校本化、实践课程系列化、特长课程综合化;重视外语教学,重视体验性课程;国际部采用纯美式课程,全美国外教,纯英语环境。

除此之外,学校创建学习共同体,开展“共生式”课堂教学,强调学习方式的培养,尊重

个性,突出自主,强调合作,重视体验,鼓励探索。科学人文并重,重视国学涵泳,实施体育二加二策略;低年段实行全科教师、双师教学,高年段设计学科教室,实行走班上课,每个学生都有专属课程表。

精英化

因材施教实行双导师制

学校实行小班制教育,开

设优尖创新班、超常实验班、中外交流班等,让每个学生得到最个性化成长。因材施教(“性”为性别、性格、性情),开设男生班、女生班和混合班。设计学科课堂,创设学科氛围,强化学科学习。创设教学情境,聚焦学生兴趣和注意力,强调生与师、学与教、情境与活动的共同体,实行双导师制,每个班级都有专属的建设导师,每个学生都有专属的成长导师。真正改变学生学习和教师发展方式,实现学生与教师的相长共生。

除此之外,学校设有校园八大主题节日:体育节、文化节、艺术节、读书节、科技节、英语节、公益节、地球节,每月都有一个主题节日。学生在导师的指导下,进行学业成长汇报,将一学期个人学习、生活等各方面取得的成绩以及下学期展望做成PPT或视频,逐一邀请家长进行汇报,让家长看得见学生的成长,让学生零距离向家长展示自己一个学期的进步。

小升初探营活动详情

活动时间:4月14日(周六)上午8:30—11:30

活动地点:佛山协同(国际)学校(禅城区东鄘南路10号)

活动内容:(一)精英教育分享(二)精英课程展示(三)精英文化参观(四)茶歇、交流

活动对象:4-6年级学生和家

长
温馨提示:请学生带上必要的文具

报名方式:扫描以下二维码报名



撰文/邓丹凤